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MESA DIRETORA 
BIÊNIO 2015/2016 

 
Vereador José Wilma da Silva Resende – (PDT) 

  Presidente 
 

1º Vice-Presidente: Vereador Marco Cantanhede do Lago (PTC) 

2º Vice-Presidente: Vereador Leandro Bello de Sá Rosas Costa (DEM) 

1º Secretário: Vereador Juarez Julio de Morais Silva Filho (PT do B) 

2º Secretário: Vereador José Carlos Fernandes de Assunção - (PP) 

LIDERANÇA DO GOVERNO LIDERANÇA DA BANCADA DE 
OPOSIÇÃO 

 
Líder: Vereador José Carlos Fernandes de Assunção (PP) 
 

 
Líder: Vereador Thales Waquim Martins (PMDB)

 

COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON-MA 
(Conforme Art. 34 e Art. 36, § 1º da Resolução nº 012, de 06 de novembro de 1991) 

 

I - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO, ADMINISTRAÇÃO, 
ASSUNTOS MUNICIPAIS E REDAÇÃO FINAL- CCJLAAMRF 

DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES: 3ª FEIRA – 09:00h 

II - COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, OBRAS PÚBLICAS, 
PLANEJAMENTO, E PATRIMÔNIO MUNICIPAL - C0FOPPPM 

DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES: 6ª FEIRA – 09:00h 
Presidente: Ver. Francisco de Morais Reis – (LICENCIADO) - PSB 
Vice-Presidente: Ver. Ivan Batista da Silva –  PTB 
Relator: Ver. Gianne Gomes da Silva – PDT 
 

Presidente: Ver. Celso Antonio Silva Lopes  - PC do B 
Vice-Presidente: Ver. Leandro Bello de Sá Rosas Costa – DEM 
Relator: Ver. Kennedy Robert Pedreira Gedeon – PRP 
 

III - COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E 
TRABALHO CECSAST 

DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES: 5ª FEIRA – 14:00h 
 

IV - COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO, ENERGIA, SEGURANÇA E 
DEFESA DO CONSUMIDOR – CTCESDC 

DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES: 4ª FEIRA – 16:00h 
 

Presidente: Ver. Luiz Firmino de Sousa Neto - PMN  
Vice-Presidente: Ver. José Torquato de Macedo Neto  - PR 
Relator: Ver. Celso Antonio Silva Lopes – PC do B  

Presidente: Ver. Ivan Batista da Silva –  PTB 
Vice-Presidente: Ver. José Maria Pinho Rodrigues - PSB 
Relator: Ver. Kennedy Robert Pedreira Gedeon – PRP 
 

V - COMISSÃO DE ECONOMIA, AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E 
TURISMO – CEAICT 

DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES: 3ª FEIRA – 11:00h 
 

 
VI - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA – CLP 

DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES: 5ª FEIRA – 15:00h 

Presidente: Ver. Luís Carlos da Silva Sá - PSB 
Vice-Presidente: Ver. Antonio Borges Pimentel Filho - PRB 
Relator: Ver. Lazáro Martins Araújo - PSB 
 

Presidente: Ver. Leandro Bello de Sá Rosas Costa – DEM 
Vice-Presidente: Ver. Marco Cantanhede do Lago - PTC 
Relator: Ver. Francisco Marques Torres - DEM 
 

VII - COMISSÃO DE JUVENTUDE, ESPORTE E LAZER – CJEL 
DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES: 5ª FEIRA – 10:00h 

 

VIII - COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA – CDHC 
DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES: 6ª FEIRA – 16:00h 

 
Presidente: Ver. Luís Carlos da Silva Sá - PSB 
Vice-Presidente: Ver. Thales Waquim Martins – PMDB 
Relator: Ver. Edivar Borges Schalcher - PDT 
 

Presidente: Ver. Raimundo Pereira da Silva – (LICENCIADO) - PDT 
Vice-Presidente: Ver. José Torquato de Macedo Neto  - PR  
Relator: Ver. Leandro Bello de Sá Rosas Costa – DEM 
 

IX - COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE – CMA 
DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES: 2ª FEIRA – 16:00h 

 

 

Presidente: Ver. Celso Antonio Silva Lopes  - PC do B 
Vice-Presidente: Ver. Itamar Barbosa de Sousa - PSL 
Relator: Ver. Lazáro Martins Araújo - PSB  

 

LICENCIADOS 
 

Vereadora Sebastiana Veloso da Silva – (Dinair Veloso) (PDT) 
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SECRETÁRIO DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA 
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ATOS DO LEGISLATIVO 

 

RESUMO DAS MATÉRIAS APROVADAS  
NA 1573ª SESSÃO ORDINÁRIA 

24/02/2016 
Aprovação da Ata da Audiência Pública de demonstração e avaliação 
do cumprimento das metas fiscais por do 3º quadrimestre, exercício 
2014. 
 
PARECER CONJUNTO Nº 001/2016 – DA CCJLAAMRF, COFOPPPM e 
CECSAST AO PROJETO DE LEI Nº 003/2016.  
PROJETO DE LEI Nº 003/2016 – Autor: Poder Executivo Municipal – 
Ementa: Altera a Ementa e dá nova redação ao Art. 1º da Lei Municipal nº 
1883, de 10 de dezembro de 2013. (APROVADO EM VOTAÇÃO ÚNICA) 
 
INDICAÇÃO Nº007/2016 – Autor: Ver. Celso Tacoani – Ementa:  Indica 
ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 
Infraestrutura - SEINFRA, a execução do serviço de recapeamento asfáltico 
total da Av. Boa Vista, entre os Bairros Parque Piauí I e São Francisco, 
neste Município.  
 
INDICAÇÃO Nº 008/2016 – Autor: Ver. Celso Tacoani – Ementa: Indica 
ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 
Infraestrutura – SEINFRA, a execução do serviço de recapeamento asfáltico 
nas Ruas 07, 06 e 04 entre as Avenidas São Luiz e Boa Vista, no Bairro 
São Francisco, neste Município.  
 
INDICAÇÃO Nº 026/2016 – Autor: Ver. José Carlos Assunção – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Obras e Infraestrutura, a pavimentação asfáltica nas ruas do Conjunto 
Marimar, neste Município.  
 
INDICAÇÃO Nº 027/2016 – Autor: Ver. José Carlos Assunção – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Obras e Infraestrutura, a pavimentação asfáltica nas ruas do Conjunto 
Pedro Ceará, neste Município.  
 
INDICAÇÃO Nº 028/2016 – Autor: Ver. Juarez Morais – Ementa: Indica 
ao Poder Executivo Municipal, através do Departamento Municipal de 
Trânsito – DMTRANS, que solicite as empresas de transporte coletivo e 
alternativo de Timon-MA, a necessidade de que seja feita a ampliação do 
itinerário  e/ou implantação de linha de ônibus para o Residencial Cocais, 
neste Município.  
 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 001/2016 – Autor: Ver. Jair Mayner – 
Ementa: Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Educação, no sentido de que seja feita a reforma e ampliação 
da Escola na localidade Lagoa Seca, neste Município.  
 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 002/2016 – Autor: Ver. Jair Mayner – 
Ementa: Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Educação, no sentido de que seja feita a reforma, ampliação e 
climatização da Escola Antonio Bispo na localidade Campo Grande, neste 
Município.  
 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 003/2016 – Autor: Ver. Jair Mayner – 
Ementa: Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feito a 
recuperação do asfalto da Rua 105 do trecho que compreende da Rua 14 
até a Rua 15, no Bairro Conjunto Boa Vista, neste Município.  
 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 017/2016 – Autor: Ver. Marco Lago – 
Ementa: Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feita a 
pavimentação poliédrica da Rua 01, no Bairro Vila Monteiro, neste 
Município.  
 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 018/2016 – Autor: Ver. Chagas 
Cigarreiro – Ementa: Solicita ao Governo do Estado do Maranhão, no 
sentido de que sejam construídas pontes de concreto nos seguintes 
Povoados: Barra da Ininga; Garapa e São Benedito, localizados na MA-040, 
neste Município.  

 

PORTARIA 
Portaria nº 034/2016– GPCMT          Timon (MA), 24 de fevereiro de 2016 
O Presidente da Câmara Municipal de Timon-MA, no uso de suas 
atribuições legais conferidas pelo Art. 24, Inciso XXVII da Resolução Nº 012, 
de 06 de novembro de 1991.  Art. 35, Inciso II da Lei Orgânica do Município. 

 
Resolve: 

 
Conceder, a senhora Creusa Monteiro de Oliveira, Técnica Administrativa 
desta câmara, nos termos do Art.1º, § 1º da Lei Municipal nº 1783, de 27 de 
julho de 2012, o valor correspondente a 02 (duas) diárias, para custear 
despesas de viagem a cidade de São Luís no Maranhão, nos dias 25 e 
26/02/2016, para tratar de assuntos de interesse deste edilidade junto ao 
Tribunal de Contas do Estado do Maranhão – TCE - MA. 
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